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Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент) розглянув запит на інформацію 
ТОВ «КИЇВВЛАДА» від 16.12.2024 р. № 76 (вх. № ЗМІ-72/35/ЗПІ-24 
від 16.12.2024 р.) щодо відновлення п’яти освітніх закладів, а саме: 
Макарівського ліцею №1 в селищі Макарів, Мотижинського ліцею в селі 
Мотижин, Копилівського ліцею в селі Копилів, Мокрецького ліцею в селі 
Мокрець, Загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів в селі Богданівка, для розгляду 
та надання відповіді запитувачу у межах компетенції та повідомляємо про таке.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» (далі - Закон), публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. 

Відповідно до пункту 2 частини п’ятої статті 19 Закону, запит на 
інформацію має містити загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи 
зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо.

Закон не регулює відносин зі створення публічної інформації, предметом 
його регулювання є діяльність з приводу інформації, яка вже існує (створена, 
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отримана, знаходиться у володінні) на момент виникнення конкретних 
інформаційних відносин з приводу неї.

Враховуючи вищевикладене, запит не є запитом на інформацію в розумінні 
Закону України «Про доступ до публічної інформації», оскільки не містить 
прохання надати відображену та задокументовану публічну інформацію.

Водночас Департамент на питання, які порушені в листі, інформує:
Щодо питань 1-4 надаємо інформацію, яка наведена у таблиці в 

електронному вигляді в форматі Excel, що додається. 
Також інформуємо, що по об’єктам: «Капітальний ремонт будівлі  

загальноосвітньої  школи  І-ІІ  ступеню  по  вул. Богдана  Хмельницького  148  в  
с. Богданівка  Броварського  району  Київської області» та «Капітальний ремонт 
будівлі Мокрецького ліцею Калитянської селищної ради Броварського району 
Київської області, що розташований по вул. Нова, 2 в с. Мокрець Броварського 
району Київської області» наразі проходить процедура тендерних закупівель: 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-09-18-013016-a; 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-12-05-012027-a. 

Щодо питання 5 інформуємо:
1. «Капітальний ремонт Макарівського ліцею №1 Макарівської селищної 

ради Бучанського району Київської області по вул. Освіти, 5 в смт Макарів».
Мета капітального ремонту будівлі Макарівського ліцею – усунути існуючі 

дефекти, пошкоджені та зношені складові об’єкту, провести їх заміну; посилити 
функціональні та естетичні властивості; поліпшити стан будівлі в цілому; 
створити більш комфортні умови перебування дітей, вчителів та працівників в 
закладі.

Проектом капітального ремонту передбачені наступні заходи по 
енергозбереженню: утеплення стін; встановлення вікон з двокамерним склом та 
ущільнення їх рамок; встановлення енергоефективного обладнання (бойлерів зі 
змінними температурами, енергозберігаючих LED ламп); передбачено 
зонування освітлення в приміщеннях (з застосуванням почергового ввімкнення 
ламп та приладів); використання ізольованих зон для опалення або 
кондиціонування повітря (зонування приміщень, що дозволяє регулювати 
температуру в різних зонах будівлі залежно від потреби); утеплення фасаду 
виконується мінераловатними плитами «Іzovat 100», товщиною 200 мм, γ = 97 
кг/м3 , λ = 0,036 Вт/м °С. Утеплення цоколя виконується утеплювачем з 
екструдованого пінополістіролу «PENOBOARD».

Проектом не передбачено: збільшення кількості класів та оновлення меблів.
Проектом передбачено: установка нового кухонного обладнання (паро-

конвекційна піч, шафа автоматичного включення, столи із нержавіючої сталі).
2. «Капітальний ремонт Мотижинського ліцею Макарівської селищної ради 

Бучанського району по вул. В. Довгича, 2-А в с. Мотижин, Київської області. 
Коригування».

Мета капітального ремонту будівлі Макарівського ліцею – усунути існуючі 
дефекти, пошкоджені та зношені складові об’єкту, провести їх заміну; посилити 
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функціональні та естетичні властивості; поліпшити стан будівлі в цілому; 
створити більш комфортні умови перебування дітей, вчителів та працівників в 
закладі.

Проектом капітального ремонту передбачені наступні заходи по 
енергозбереженню: утеплення фасаду мінеральною ватою (щільність 150 кг/м³) 
– товщиною 150 мм, утеплення цоколю піносклом (щільність 130 кг/м³), 
товщиною 50 мм до рівня землі та нижче рівня землі на 0,5 м; утеплення 
горищного перекриття мінеральною ватою (щільність 30 кг/м³), товщиною 250 
мм з влаштуванням дерев’яних містків ходу на горищі з покриттям дерев’яних 
конструкцій вогнебіозахистом; ‐ утеплення плаского даху мінеральною ватою в 
2 шари: щільністю 160 кг/м3 – товщиною 100 мм, щільністю 125 кг/м3 – 
товщиною 150 мм; заміна існуючих однокамерних віконних блоків на 
енергозберігаючі двокамерні склопакети (зі склінням 4і-14ar-4-14ar-4і та 
провітрювачами); утеплення зовнішніх відкосів мінеральною ватою товщиною 
30 мм; ‐ радіатори в спортивному залі закрити захисними декоративними 
решітками.

Проектом не передбачено: збільшення кількості класів та оновлення меблів.
3. «Капітальний ремонт будівлі Копилівського ліцею Макарівської 

селищної ради Бучанського району Київської області за адресою: вул. Жовтнева, 
84, с. Копилів Бучанського району Київської області».

Метою даної проєктної документації на капітальний ремонт є відновлення 
експлуатаційної та конструктивної придатності будівлі з урахуванням виявлених 
дефектів, пошкоджень, фактичної міцності матеріалів, конструкцій щодо 
подальшої безпечної експлуатації об'єкта.

Проектом передбачено впровадження енергозберігаючих технологій: 
використання енергозберігаючих джерел світла (світлодіодні лампи); 
використання енергоефективного сантехнічного обладнання (насоси, 
кондиціонери та вентилятори); автоматизація роботи сантехнічного обладнання; 
програмного управління роботою систем вентиляції і кондиціонування із 
застосуванням системи автоматики і управління (переривний режим роботи без 
порушення комфортних умов в приміщеннях, можливості швидкого реагування 
на різку зміну температур зовнішнього повітря.

Також Проектом рекомендовано передбачити наступні заходи по 
енергозбереженню і автоматизації: розміщення опалювальних приладів, як 
правило, слід передбачати під віконними прорізами з урахуванням тепловитрат 
через зовнішні стіни, у тому числі з установленням тепловідбивної теплоізоляції 
між приладами й зовнішньою стіною; кожен опалювальний прилад буде 
оснащений автоматичним регулятором температури повітря в приміщенні; 
встановлення сучасного енергоспоживаючого обладнання з високим ККД; усі 
стулки вікон і балконних дверей  будуть укомплектовані ущільнювальними 
прокладками, виконаними з морозостійких матеріалів, для зменшення 
тепловтрат у зимовий період та теплонадходжень в літній період.
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Проєктом передбачено: ремонт вхідної групи будівлі, улаштування пандусу 

для МГН; ремонт та улаштування цокольної частини будівлі літери А з 
утепленням і гідроізоляції; заміна покриття скатної покрівлі на металочерепицю, 
ремонт покриття покрівлі спортзалу з улаштуванням утеплення та гідроізоляції;  
утеплення фасадів, даху будівлі літера; заміна віконних блоків з однокамерних 
пакетів на двокамерні; заповнення зовнішніх дверних прорізів, санвузлів 
готовими блоками з металопластику.

Проектом передбачено: установка нового кухонного обладнання 
(холодильні щафи, варочний апарат, сковорода електрична, овочерізка, 
м’ясорубка, котел харчоварочний, столи, прилавки).

 4. «Капітальний ремонт будівлі Мокрецького ліцею Калитянської селищної 
ради Броварського району Київської області, що розташований по вул. Нова, 2 в 
с. Мокрець Броварського району Київської області».

Передбачено застосування сучасних матерілів та будівельних технологій у 
зовнішньому опорядженні. 

Зовнішні стіни утеплено утеплювачем з базальтової вати типу «Ізоват 200», 
товщиною 150 мм; утеплення цокольної частини; установка енергозберігаючих 
вікон; розрахунковий клас енергетичної ефективності будівлі відповідає 
вимогам; теплотехнічні показники огороджувальних конструкцій вище 
нормативних згідно ДБН В.2.6-31:2021; опалювальні прилади обладнані 
терморегуляторами; робота інженерних систем ОВ – автоматизована; у проекті 
передбачені повітряно-теплові завіси; використання рекуператорів у 
вентиляційному обладнанні; передбачено автоматичне регулювання теплового 
потоку в залежності від температури зовнішнього повітря.

Проектом передбачається капітальний ремонт будівлі Мокрецького ліцею 
місткістю 180 учнів 1-11 класів. В підвальному приміщенні передбачено 
влаштування укриття.

Також проектом передбачено: капремонт 2 поверхової будівлі - в 
підвальному приміщенні передбачено влаштування укриття; ремонт покрівлі; 
частковий ремонт інженерних комунікацій.

Оновлення меблів, закупівля нового обладнання проектом не передбачена.
 5. «Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів по 

вул. Богдана Хмельницького, 148 в с. Богданівка Броварського району Київської 
області», яка була пошкоджена внаслідок військової агресії рф проти України».

Для забезпечення енергоефективності будівлі запроектовано: утеплення 
зовнішніх стін мінераловатними плитами та штукатурка з фарбуванням; заміна 
покриття на горищі з утепленням мінераловатними плитами; ремонт несучих 
дерев’яних конструкцій горища з вогнезахистом; заміна азбестоцементного 
покриття на метало черепицю; заміна системи опалення; заміна системи 
освітлення; заміна системи вентиляції; заміна системи водопостачання та 
каналізації; заміна вікон та дверей на енергозберігаючі; утеплення підлог по 
грунту та над холодним підвалом.



5
Будівля школи, потребує капітального ремонту – двоповерхова, 

конструктивні схеми будівель несучі подовжні цегляні стіни. 
Під частиною будівлі школи розташовано підвальні приміщення. 

Капітальний ремонт підвалу передбачає перепланування підвалу під 
найпростіше укриття.

Придбання: каналізаційної насосної станції; навчальних верстатів (токарні, 
свердлильні, фрезерний, точильний столярний); підйомник; припливно-
витяжних установок; кухонного обладнання (овочерізка, картоплечистка, 
морозильні шафи, пароконвектомат, мармітні плити, електро сковорода, 
кипятильники та інш.); меблі (столи лабораторні, столи аудиторні, столи 
універсальні, стільці, крісла, комплекти для нової школи «Першачок плюс кадет» 
та інш.). 

Зазначаємо, що частиною першою статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» визначено, що рішення, дії чи бездіяльність 
розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, 
вищого органу або суду.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Директор                                      Сергій МАРИЩЕН

Юрій Мусієнко-Боровик  206 74 30
Тетяна Бєлецька


